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El Observatorio Universitario (FASTA) presentó los resultados de un nuevo relevamiento sobre “Percepción de la
situación económica de los marplatenses”. El 82% de los encuestados dijo tener dificultades para cubrir sus gastos
mensuales durante el último año. La cifra es 6,4 puntos mayor a la registrada en 2022. Y el porcentaje de encuestados
que señaló no haber podido ahorrar subió 5,6 puntos con respecto a 2022, pasando del 47,6% al 53,2%.

Defensa Civil y personal
Municipal continúan 
trabajando en los barrios
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La ciudad recibió 5.230.278, en lo que va del año, es decir, un 7,3%
más que el mismo período del año pasado. Es el número más alto
desde que se tienen registros, reveló el Ente Municipal de Turismo
(EMTUR). Solo durante el mes de junio, arribaron  473.967 turistas a
la ciudad ‘Feliz’ lo que significa un 2,7% más que el mismo período
de 2022.

Al 82% de los marplatenses se
les hace difícil llegar a fin de mes

AEROLínEAS InAUgURA vUELO A BARILOchE

Coyette es
el nuevo DT 
de Aldosivi
Walter Gastón Coyette es el
nuevo técnico de Aldosivi, que
este domingo a las 20.30 horas
enfrentará a Quilmes en el
Minella por la 21ra. fecha de la
Zona B de la Primera Nacional.

DEPORTES

La Autovía 2, a la altura del km 394,
seguía ayer abnegada mano a Mar del
Plata, tras el temporal de lluvia.

HACE AGUA

TEMPORAL

TURISMO TODO EL AÑO
Lanzan línea de Crédito 
Fiscal para capacitación 
en empresas pymes
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